

ŞİŞLİ MYO STK FEST'25



Şişli MYO STK Fest'25, "Adım At, Umudu Çoğalt, Değişimi Başlat!" mottosuyla yoğun katılım ve güçlü bir dayanışma ruhu eşliğinde gerçekleştirildi.

Kurumsal İletişim Birimi koordinasyonunda düzenlenen etkinlikte, sivil toplum kuruluşları öğrencilerle bir araya gelerek sosyal sorumluluk, gönüllülük ve farkındalık konularında paylaşımlarda bulundu. Gün boyunca süren etkileşimli buluşmalar, öğrencilerin toplumsal duyarlıklarını güçlendirirken gönüllülük bilincinin yaygınlaşmasına katkı sağladı. Renkli ve anlamlı anılara sahne olan etkinlik, STK iş birliklerinin güçlü bir örneği olarak başarıyla tamamlandı.

VII. PARAMEDİK SEMPOZYUMU



Şişli Meslek Yüksekokulu ev sahipliğinde, Paramedik Derneği ile ilk ve Acil Yardım Programımız iş birliğinde düzenlenen VII. Geleneksel Paramedik Sempozyumu, alanın güncel konularını ele almak üzere katılımcıların bir araya getirdi.

Sempozyumda acil sağlık hizmetlerinin güncel yapısı, mesleğin sahadaki uygulamaları, güncel kılavuzlar ve paramediklerin saha deneyimleri ele alındı. Alanında uzman konuşmacılar ve akademisyenlerin katkılarıyla gerçekleştirilen etkinlik, öğrenciler ve sektör temsilcileri için önemli bir bilgi ve deneyim paylaşım ortamı sundu.

"HER YÖNÜYLE OYUN" YAYINLANDI



İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu Çocuk Gelişimi Programı 2024-2025 mezunlarının katkılarıyla hazırlanan Her Yönüyle Oyun adlı kitap yayımlandı.

Çocuk ve Oyun dersi kapsamında hazırlanan kitap, ekranlardan sınıf ortamlarına, terapiden aile yaşamına uzanan geniş içeriğiyle oyunun çocuk gelişimindeki yerini çok boyutlu bir bakış açısıyla ele alıyor. Danışmanlığını Şenay Şirin, Melis Ay Yüzüğüldü ve İrem Çakır Demir'in üstlendiği çalışma, mezunların mesleki birikimlerini yansıtan nitelikli bir yayın olarak öne çıkıyor. Yayın, çocuk gelişimi alanına katkı sunan kalıcı bir kaynak olma niteliği taşıyor.

ANESTEZİ TEKNİKLERİ GÜNÜ



Anestezi Teknikleri Günü kapsamında düzenlenen etkinlikte, alanında deneyimli konuklar mesleki birikimlerini öğrencilerle paylaştı.

Etkinlikte Öğr. Gör. Bilge Uysal Şakrak, Anestezi Teknikeri Sultan Eslek ve Anestezi Programı mezunu Beyza Kırık, mesleki deneyimlerini ve kariyer yolculuklarını öğrencilerimize aktardı. Öğrenciler, anestezi alanının uygulamadaki yansımalarını birebir deneyimler üzerinden dinleme fırsatı buldu. Videolar, yarışmalar ve görsellerle zenginleşen etkinlik, Anestezi Programının özel gününü coşku, motivasyon ve ilham dolu anlarla kutlamasına sahne oldu.

MEZUN SÖYLEŞİLERİ

“EĞİTİM, YALNIZCA MESLEK KAZANDIRMAZ; BAKIŞ AÇINIZI VE İNSANLARA YAKLAŞIMINIZI DA ŞEKİLLENDİRİR.”

Kübra İŞİK

Sağlık Kurumları İşletmeciliği 2017-2018 Mezunu

Seni kısaca tanıyabilir miyiz?

Merhaba, ben Kübra İŞİK, 19.09.1996 tarihinde İstanbul'da doğdum. Aslen Elazığlıyım. Üseden mezun olduktan iki yıl sonra, 2016 yılında İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu Sağlık Kurumları İşletmeciliği programını %50 burslu olarak kazandım. Birinci sınıfın sonunda, Tercih-Tanıtım kapsamında üniversitemi tanıtmak ve öğrencilere üniversite seçimlerinde yardımcı olmak amacıyla görev aldım. 2018 yılında bölümümden mezun oldum. Mezuniyetimden iki yıl sonra, program başkanının referansı ile İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu Öğrenci İşleri Biriminde çalışmaya başladım. Mart 2025'te Öğrenci İşleri Birimi Uzmanı unvanını aldım. Yaklaşık beş buçuk yıldır bu kurumda personel olarak görev yapmaktayım.

Yaptığın mesleğin incelikleri nelerdir, bu mesleği seçmek isteyenlere tavsiye eder misin?

Öğrenci İşleri Biriminin önceliği düzen ve dikkat gerektiren bir birim olmasıdır. Evrak kaybı yaşanmaması adına öğrenci özlük dosyalarının daima düzenli ve sıralı olması gerekir. Bunların dışında mevzuatlara hakimiyet gerektiren bir birimdir. Çünkü öğrencilere bilgi aktarımı yaparken daima mevzuat baz alınır. Bu mesleğin bir eğitimi, bir üniversite bölümü olmadığından gerçekten bu işi yapmak isteyenlerin her işte olduğundan daha fazla dikkatli, düzenli ve özenli olması büyük önem taşımaktadır. Bir de tabii ki iletişimi ve güler yüzü oluşu çok önemli bence.

Şişli Meslek Yüksekokulu'nda aldığın eğitim ve kazandığın kültür seni nasıl şekillendirdi, kariyer hedeflerini nasıl etkiledi?

Sağlık Kurumları İşletmeciliği bölümünde almış olduğum eğitimin, kültürel açıdan bakış açımı önemli ölçüde geliştirdiğini düşünüyorum. Eğitim sürecinde, sağlık hizmetlerinin yalnızca idari ve teknik yönleriyle değil; farklı kültür, değer ve yaşam biçimlerine sahip bireylere sunulması gereken bir hizmet alanı olduğu bilincini kazandım. Özellikle hasta hakları, etik ilkeler ve sağlıkta iletişim konularında edindiğim bilgiler, kültürel farklılıklara saygılı, bir çok konuya empati ile yaklaşmam konusunda ve hem mesleki hem de kültürel farkındalığımı artırarak, daha bilinçli ve duyarlı bir birey olmam konusunda bana önemli ölçüde yardımcı oldu diyebilirim. Aldığım eğitim, o süreçte hem okuyup hem çalışan biri olarak iş hayatında ve kendi özelimde, beni fazlasıyla geliştirip verimli biri olmama olanak sağladı.



İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu'nda öğrenci olduğun zamaniara baktığında "keşke" dediğin ve değiştirmek isteyeceğin şeyler nelerdir? Şu anda o sıralarda oturan öğrencilere neler tavsiye edersin?

Öğrencilik hayatımda keşke yapmış olsaydım dediğim şeylerden biri kesinlikle Erasmus ile yurt dışına eğitim almaya gitmekti. Tüm öğrenci arkadaşlarıma söyleyebileceğim şey; artık yetişkin bireyler olarak kendi hayatınızı kendiniz inşa etmeye başladınız ve bu başlangıçta kendinizi geliştirmekle birlikte eğlenmek ve bundan keyif almak da sizin elinizde. Umarım hepimiz "keşke üniversite zamanında şunu yapmış olsaydım" demeyeceğiniz bir üniversite hayatı yaşarsınız.

GÜVENLİ SÜRÜŞ, GÜVENLİ GELECEK



Motosiklet kullanıcılarının trafikteki hak ve sorumluluklarına yönelik farkındalık amacıyla "Güvenli Sürüş, Güvenli Gelecek" başlıklı Motosiklet ve Trafik Güvenliği Semineri, yoğun katılımla gerçekleştirildi.

YENİ YILA TATLI BAŞLANGIÇ



Gastronomi Kulübü tarafından düzenlenen Yeni Yıl Kurabiyesi Etkinliği, öğrencilerimizin yoğun katılımıyla keyifli bir atmosferde sona erdi. Yeni yıl coşkusunun lezzetli kurabiyeler eşliğinde paylaşıldığı etkinlikte, samimi ve renkli anlar yaşandı.

KARİYER MERKEZİNDEN, KARİYER ÜZERİNE BİLGİLER



ADAY TAKİP SİSTEMİNE DAİR BİLGİLER

Aday Takip Sistemi, şirketlerin iş başvurularını dijital ortamda toplamasını, sınıflandırmasını ve filtrelemesini sağlayan bir yazılımdır. Özellikle büyük şirketler, her gün yüzlerce başvuru aldığı için insan kaynakları (İK) uzmanları her CV'yi tek tek inceleyemez. ATS, kriterlere uymayan adayları otomatik olarak eler. Pekli, bu dijital engeli aşip İK uzmanının önüne düşmek için neler yapmalısınız? İşte adım adım stratejiler:

1. TASARIMI SADELEŞTİRİN (GÖRSELLİĞE ARA VERİN)

ATS yazılımları, insanların gördüğü gibi "renkil ve havalı" CV'leri görmez, onlar sadece metinleri okur.

- **Grafik ve Tablolardan Kaçının:** ATS, tabloların içindeki metinleri veya grafiklerdeki verileri okurken takılabilir. Bilgileriniz kaybolabilir.
- **İkon Kullanmayın:** Telefon veya e-posta ikonu yerine doğrudan "Telefon:" veya "E-posta:" yazın.
- **Klasik Yazı Tipleri:** Arial, Calibri, Times New Roman veya Georgia gibi standart fontları tercih edin.
- **Tek Sütun Tercih Edin:** Karmaşık iki sütunlu tasarımlar yerine, yukarıdan aşağıya akan tek sütunlu (standart) bir düzen kullanın.

2. "ANAHTAR KELİME" AVCILIĞI YAPIN

Sistem, sizin CV'niz ile iş ilanı arasındaki benzerliği kelimeler üzerinden puanlar.

- **İlanı Kopyalamayın Ama Analiz Edin:** İş ilanında en çok geçen teknik terimleri belirleyin ve bunları CV'nizde tam olarak aynı şekilde kullanın.
- **Kısaltmalara Dikkat:** Hem kısaltmayı hem de uzun halini kullanmak en güvenlisidir.

3. STANDART BAŞLIKLAR KULLANIN

Yaratıcı olmaya çalışıp "Hakkımda Neler Var?" gibi başlıklar atmayın. ATS'nin tanıyabileceği klasik başlıkları seçin:

- İş Deneyimi
- Yetenekler
- Eğitim
- Sertifikalar

4. DOSYA FORMATI VE İSİMLENDİRME

- **PDF mi Word mü?:** Modern ATS'ler PDF okuyabilir, ancak ilan metninde "Word" isteniyorsa mutlaka .docx formatında yükleyin. En güvenli yol, PDF kaydedip içindeki metnin seçilip seçilemediğini (kopyalanıp kopyalanmadığını) kontrol etmektir.
- **Dosya Adı:** "cv_son_v2.pdf" yerine "**Ad_Soyad_Pozisyon_CV.pdf**" şeklinde profesyonel bir isim verin.

Önemli İpucu: ATS'yi geçmek sadece ilk adımdır. Robotu geçtikten sonra CV'nizi bir insanın okuyacağını unutmayın. Bu yüzden anahtar kelimeleri anlamsızca arka arkaya dizmek yerine, cümlelerin içine doğal bir şekilde yerleştirin.

Yapılması Gerekenler	Kaçınılması Gerekenler
Ters kronolojik sıralama kullanın.	Fotoğraf, grafik ve tablo eklemeyin.
İş tanımındaki anahtar kelimeleri ekleyin.	Alt bilgi (footer) veya üst bilgi (header) içine önemli veri yazmayın.
Sade madde işaretleri (bullet points) kullanın.	Okunması zor, süslü fontlar kullanmayın.